

人民日报向台湾发出“勿谓言之不预也” 这意味着什么？

人民日报 10-15 07:29 来自 微博 weibo.com

【#人民日报刊发告台湾情治部门书#：站在历史正确的一边】一个时期以来，在国际气候和台湾岛内小气候影响下，蔡英文当局愈加挟洋自重，加紧与外部反华势力勾连聚合，频频制造事端，严重危害两岸和平和台海局势稳定。我们正告台湾情治部门中抱守“台独”立场的顽固分子，玩火自焚只有死路一条，弃暗投明才是人间正道。希望这些顽固分子尽早认清形势，早早收手，回头是岸，莫要眷恋穷城，徘徊歧途，自寻绝路。**勿谓言之不预也。** 人民日报：站在历史正确的一边

2020年10月15日，人民日报刊发了《告台湾情治部门书》。名义上是警告台湾情治部门，实际上是在重锤敲打岛内当局。尤其是，文章中极为罕见的使用了：“**勿谓言之不预也**”！

历史上，凡是收到“**勿谓言之不预也**”这句话的，最后，都很惨。比如，第一个收到这句话的印度。当时，印度不断蚕食中国领土，不仅不听劝告，甚至打伤打死中国边防官兵。在中国希望通过和平谈判解决边界问题时，竟然提出让解放军撤出西藏的蛮横条件。既然谈判桌上讲不通，那就只好用真理服人。1962年9月22日，面对印度悍然、野蛮的侵略行为，《人民日报》在头版刊发《是可忍，孰不可忍》的社评。其中有一句话，永记史册：“**局势是险恶的，后果是严重的，我们要正告印度当局，勿谓言之不预也。**”中国人民解放军摧枯拉朽之势，对印开展“自卫反击战”，彻底击败了自诩为世界第三的印度军队。

“**勿谓言之不预也**”

也”这句中式最高警告语，出现了第一次，意味着还会有第二次，第三次...

第二次，用在了苏联身上。1967年7月3日，新华社在《我外交部向苏联提出强烈抗议》一文结尾处直接点明“**勿谓言之不预也**”。随后爆发了对苏珍宝岛自卫反击战。中国边防部队面对世界最强大的苏军炮火和冲锋，临危不惧，果断还击，打退了苏军的进攻，保卫了领土和国家尊严。

第三次使用这句话，是用在越南身上。在著名的对越自卫反击战之前，不断在边境挑衅的越南，人民日报刊发《我们的忍耐是有限度的》，文中明确指出：“我们要严重警告越南当局，如果你们仗恃有苏联的支持，得寸进尺，继续肆意妄为，必将受到应得的惩罚。我们把话说在前面，**勿谓言之不预。**”

不听话的越南，在对越自卫反击战中，被中国人民解放军狠狠的教训了一顿，至少，现在应该还有深刻记忆。

“**勿谓言之不预也**”，尤其是在人民日报这样的官媒上发出，

近期，媒体公开报道了我国家安全机关组织实施“迅雷-2020”专项行动的有关情况。从披露内容看，这是继“2018-雷霆行动”之后，国家安全机关针对台湾当局及其间谍情报机关的又一次重大出击。此次专项行动，共破获数百起台湾间谍窃密案件，抓获一批台湾间谍及运网人员，打掉多个台湾间谍情报机关针对祖国大陆建立的间谍情报网络。从2018年的百余起到2020年的数百起，案件数字的攀升，背后折射出的是台湾当局及其间谍情报机关图谋分裂国家、破坏两岸关系、进行颠覆破坏活动的猖獗。无风不起浪，一个时期以来，在国际气候和台湾岛内小气候影响下，蔡英文当局愈加挟洋自重，加紧与外部反华势力勾连聚合，频频制造事端，严重危害两岸和平和台海局势稳定。根据国际法有关规定，台湾海峡已构成列入“重大军事危险地区”。霸心不死，两岸人民都不愿再兵戎相见，但如不幸战争爆发，恐怕祸必及“台独”。更值得警惕的是“台独”势力，借机煽动、挑拨离间，企图把祖国大陆当成其开展情报活动、进行颠覆破坏活动的跳板，进而为蔡英文当局图谋分裂国家、破坏两岸关系、进行颠覆破坏活动的工具。对内，

站在历史正确的一边

告台湾情治部门书

逆之者，习近平总书记深刻指出，我们愿意和平统一创造广阔空间，但绝不承诺任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。我们不承诺使用武力，保留采取一切必要措施的权利，针对的是外部势力干涉和极少数“台独”分裂分子及其分裂活动，绝非针对台湾同胞。我们愿意以最大诚意与广大台湾同胞共谋和平，共谋发展，但对“台独”分裂势力强“独”促统、破坏和平的种种行径，我们也必将依法严惩不贷。我们奉告台湾情治部门，不要被“台独”分裂势力所迷惑，这趟“末路战车”的旅程只有一个结局，就是粉身碎骨、身败名裂。蔡英文当局只有一己私利之私利，完全不顾两岸同胞利益福祉，更遑论一线情报人员的死活。希望台湾情治部门能够告别民族大义与历史正道，立即停止对祖国大陆的情报渗透破坏活动，尤其不要再煽动、挑拨离间，煽动两岸人民对立，煽动两岸人民互相仇视。否则，我国家安全机关有坚定的意志、充分的信心、足够的能力，对台湾情治部门任何渗透破坏活动依法予以坚决打击和严惩不贷。

就意味着这是最高能量等级的警告。

为什么要发布这种高能级的警告？因为岛内已经越走越远，除了大派间谍外，更是挟洋自重，比如最新曝光蔡英文在13号到乐山雷达站视察的新闻里，竟然出现了美国人。很显然，这是菜办故意泄露的，以此向大陆炫耀自己身边有美国人撑腰，同时对外宣传台美军事合作紧密，连导弹预警这种高度机密的军事项目都有美国人参与。

俗话说，人若灭亡，必先疯狂。老蔡这是赤裸裸的向大陆挑衅啊。

昨天，还有两个新闻值得关注。

第一、香港在东沙群岛出手。据台湾《联合报》报道，飞往东沙岛的B7-9051次军方包机，15日上午在飞往东沙岛途中，**被香港区管中心拒绝进入飞航情报区，要求返回台湾。**军方包机遵从指示，调头飞回台湾。**台媒评价称此事是“首例”！**也就是说，如果不经香港区



管中心允许，台军包机无法降落东沙群岛。

这意味着什么？

这是要先从民航方面对前往东沙群岛的飞机进行禁航。如果不听警告，香港区管中心就可以申请军方协助，到时候就是解放军空军出动来驱赶或击落了。而这次台军包机不是对驻守在东沙群岛的台军进行物资补给、人员补充，就是进行换防的。

那么问题来了。一旦驻守在东沙群岛的台军失去补给，又无人换防，怎么办？难不成要让台军在孤岛上钓鱼为生？

如果飞机禁航，解放军再用军舰困岛的话，台军只剩下三条路。一是任凭驻扎在东沙群岛的台军荒岛求生，最后自生自灭。二是从东沙群岛撤军。三是岛上的台军投降或起义。

无论哪种选择，最后东沙群岛都会不战而回到祖国怀抱，解放军不费一枪一弹成功登岛。

第二、东部战区正告美方！大家都知道，东部战区的主要职责之一就是解放台湾。而解放台湾最大干扰因素就

是美国。最近，美军除了派电子战飞机抵近刺探外，美国军舰常常到中国近海耀武扬威。比如，在10月14日，美军“巴里”号驱逐舰穿航台湾海峡。

东部战区声明：**我们正告美方，停止在台海地区滋事搅局的言行。战区部队时刻保持高度戒备，坚决捍卫国家主权和领土完整，坚定维护台海地区和平稳定。**

解放军需要用一场胜利来捍卫国家主权和领土完整了！

从前两天各大官媒连续报道大陆锄奸，再到人民日报刊发《**站在历史正确的一边--告台湾情治部门书**》

这是正告台湾同胞，看清形势，争取爱国爱台民众拥护统一；同时警告台独势力，再作，解放军就要“百万雄师过大江！”

这是统战的号召，也是梧桐的檄文。解放军一旦发起梧桐，就意味着在几个小时内，斩首、制空、解放。

2020年，我们见证了太多历史。或许一觉醒来，我们又见证了祖国统一！

来源：老板爱阅读